
ΛΥΣΗ 

α) Έςτω ότι ( ,0), ( ,0)΄     και (0, ), (0, )΄    , όπου 0, 0   . 

Αφοφ το τετράπλευρο ΄ ΄   είναι τετράγωνο, κα ζχει ίςεσ διαγϊνιουσ, δθλαδι 

  και άρα   . Γνωρίηουμε επίςθσ ότι 2 2 2    , οπότε αφοφ 5 

και    ζχουμε ότι 
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΄ ΄      . 

β) Η ζλλειψθ ζχει κζντρο το (0,0)  και εςτίεσ ςτον άξονα xx΄  οπότε κα ζχει 

εξίςωςθ τθσ μορφισ  
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ηθτοφμενθ εξίςωςθ είναι θ 
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γ) Από τον οριςμό τθσ ζλλειψθσ γνωρίηουμε ότι για κάκε ςθμείο   τθσ C  είναι 

( ) ( ) 2 10΄      . 

i. Η περίμετροσ του τριγϊνου ΄  για κάκε ςθμείο   τθσ C  που δεν 

ταυτίηεται με κάποιο από τα , ΄   είναι ίςθ με  
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΄ ΄       . 

ii.Το τρίγωνο ΄  για κάκε ςθμείο   τθσ C  που δεν ταυτίηεται με κάποιο 

από τα , ΄   ζχει ςτακερι βάςθ τθν 
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΄   και παίρνει τθ μζγιςτθ τιμι 

του, όταν το φψοσ από τθν κορυφι   πάρει τθ μζγιςτθ τιμι του. Αυτό 

ςυμβαίνει μόνο όταν το ςθμείο   ταυτιςτεί με ζνα εκ των 
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΄   , όπου θ μζγιςτθ τιμι του φψουσ είναι 
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 και θ μζγιςτθ 

τιμι του εμβαδοφ του τριγϊνου ΄  είναι αντίςτοιχα 
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